

新闻稿

编号 33

瓦克班加罗尔瓷砖胶粘剂应用技术中心落成

班加罗尔，2019年8月7日-总部位于德国慕尼黑的瓦克化学集团在班加罗尔成立新的技术中心，进一步巩固公司在印度的市场地位。该中心位于印度南部，将成为瓦克在瓷砖胶粘剂应用领域的区域性技术中心。在印度，随着建筑行业蓬勃发展，市场对于定制化瓷砖胶粘剂解决方案的需求也在不断增长。依托这一新技术中心，瓦克将能更好地协助本地客户开发创新型解决方案。

尽管全球经济增长放缓，但印度经济仍然继续保持强劲增长，这主要归功于印度蓬勃发展的建筑行业。最近一项研究显示，预计到2025年，印度将成为全球第三大建筑市场。由于每年大约要建造1,150万幢房屋，因此印度市场对于定制化建筑产品和应用的需求也在迅猛增长。正因如此，瓦克决定在班加罗尔新设一个技术中心，以进一步巩固公司在印度的市场地位。

“班加罗尔技术中心的成立是瓦克印度发展战略的又一个重要里程碑。”瓦克建筑聚合物业务单元负责人 **Andreas Collignon** 表示。他还补充道，这一技术中心致力于满足当地（尤其是印度南部地区）客户的具体需求，为他们提供全新应用的测试和支持服务。“我们的技术中心在服务、咨询和知识转移等方面都具有最高标准，因而能为客户和合作伙伴创造巨大的附加值。”瓦克印度公司负责人 **Anand Gopaladesikan** 在开业典礼上介绍说，“我们希望能为印度瓷砖胶粘剂市场的快速发展贡献绵薄之力。”

新闻稿 编号 33 2019 年 8 月 7 日 第2页，共5页

班加罗尔技术中心将致力于开发定制化瓷砖胶粘剂应用。柔韧性与粘结强度是瓷砖胶粘剂配方的两大关键要素。瓦克聚合物粘结剂不仅能提高瓷砖与基材之间的粘结力，还能赋予瓷砖胶粘剂出色的柔韧性，从而有效防止瓷砖开裂和断裂。瓦克可再分散乳胶粉配方以 VINNAPAS®威耐实®、VINNACEL®和 ETONIS®等品牌名进行销售。添加这些产品的胶粘剂具有极高的耐水性，且极易加工。此外，含有瓦克可再分散乳胶粉的配方可采用一种名为薄层技术的特殊工艺进行施工。该技术能节约大量的水泥或沙子等原材料，而沙子是建筑行业的一种关键原材料。随着全球建筑行业的蓬勃发展，沙子变得越来越稀缺。

班加罗尔技术中心是瓦克在印度设立的第三个技术中心。早在 2009 年，瓦克就在孟买设立了一个聚合物应用技术中心。技术中心位于孟买戈尔甘（Goregaon）市郊，下设瓦克化学（印度）私营有限公司（瓦克集团的全资子公司）以及瓦克-迈储阿克化学品私人有限公司（瓦克持股 51%的合资企业）。该技术中心在 2011 年完成扩建，帮助建筑、涂料、塑料和纺织品等行业的客户开发面向印度市场的新产品和应用。此外，瓦克还在加尔各答设有一家有机硅产品技术中心。

与孟买技术中心类似，瓦克在班加罗尔的新技术中心与瓦克学院培训中心相邻，以进一步提升对本地市场的知识转移。瓦克学院的课程均针对印度建筑化学品行业的具体需求而精心设计，客户和业务合作伙伴可借此机会进一步了解瓷砖胶粘剂应用方面的所有相关信息。将培训中心设在应用实验室附近便于同事之间积极交流专业知识，同时也为客户服务创造理想的环境。因此，瓦克学院为客户、经销商合作伙伴以及瓦克专家之间的沟通交流提供了一个理想的行业平台。

关于瓦克聚合物

瓦克在聚合物粘结剂生产方面拥有 80 多年的丰富经验。如今，瓦克是基于聚醋酸乙烯酯和醋酸乙烯酯二元共聚物的高品质粘结剂和聚合物添加剂的领先生产商。产品种类包括：可再分散乳胶粉及乳液、固体树脂和溶液。这些产品可用于建筑化学品、涂料、表面涂料、胶粘剂和无纺布等领域，同时也可用在基于可再生资源生产的纤维复合材料和聚合物材料中。瓦克在德国、中国、韩国和美国设有聚合物粘结剂生产基地，还在世界各主要地区设有销售代表处和技术中心。

瓦克在印度

瓦克于 20 世纪 70 年代开始进入印度化学品市场。1998 年，瓦克-迈储阿克化学品私营有限公司在加尔各答成立，并从 1999 年开始生产各类有机硅产品。2007 年，为满足印度持续增长的市场需求和发展潜力，瓦克集团在印度成立了一家子公司——瓦克化学（印度）私营有限公司。2009 年 11 月，瓦克在孟买开设了办事处以及有机硅和聚合物应用技术中心，并于 2011 年对其进行了扩建。瓦克印度公司拥有约 300 名员工（包括瓦克-迈储阿克合资公司），2018 年度销售额达 1.91 亿美元，同比增长 20%。



班加罗尔技术中心将致力于开发定制化瓷砖胶粘剂应用。柔韧性与粘结强度是瓷砖胶粘剂配方的两大关键要素。（图片：瓦克）

提示：

上述图片可通过以下链接下载：

<http://www.wacker.com/pressreleases>

欢迎索取详细资料:

Wacker Chemie AG
Media Relations & Information
Nancy Stollberg
电话: +49 89 6279-1639
nancy.stollberg@wacker.com
www.wacker.com
关注我们:   

企业简介:

瓦克是一家全球性化学公司，共有员工约 14,500 人，年销售额约 49.8 亿欧元（2018 年）。
瓦克目前在世界各地拥有 24 个生产基地、21 个技术中心和 50 家销售办事处。

瓦克有机硅

硅油、有机硅乳液、硅橡胶、硅树脂、硅烷、气相二氧化硅、热塑性弹性硅胶

瓦克聚合物

聚乙酸乙烯酯和醋酸乙烯酯二元及三元共聚物，产品种类包括：可再分散乳胶粉及乳液、固体树脂和溶液

瓦克生物科技

生物技术产品，例如环糊精、半胱氨酸和生物药剂等，此外还有精细化学品和聚醋酸乙烯酯固体树脂

瓦克多晶硅

供应半导体和光伏产业用多晶硅材料